Інтегрований урок з математики та української мови. 
6 клас

Тема: Коригування та відпрацювання навичок з теми «Відношення та пропорції». Узагальнення з теми «Відмінювання числівників. Узгодження іменників із числівниками».

Мета:

навчальна: систематизувати знання та уміння учнів про пропорції десяткові

дроби, а саме: записувати, порівнювати, виконувати дії додавання, віднімання, множення та ділення з десятковими дробами; правильно та грамотно вживати числівники;
розвивальна: формувати вміння грамотно і чітко виражати свої думки; розвивати компетентності саморозвитку і самоосвіти, продуктивної творчої діяльності, інформаційні та комунікативні компетентності;

виховна: виховувати активність, наполегливість, працьовитість, охайність та свідоме ставлення до навчання.

Тип уроку: урок розвитку компетентностей з математики та української мови, інтегрований.
Предметні компетентності:

- Математичну компетентність шляхом розвитку цікавості учнів до математики, логічного мислення, зорової пам’яті, свідомого сприйняття матеріалу; вивчення та застосування лічби;

- Інформаційно-комунікаційна компетентність здатністю учня орієнтуватися в інформаційному просторі, володіти і оперувати інформацією;

- Компетентність спілкування державною мовою - умінням будувати повноцінні в комунікативному відношенні усні і письмові зв'язні висловлювання, які відображають знання учнів про предмет розмови, їхні думки, почуття, наміри.

Форми роботи: індивідуальна, парна, колективна.

Методи й прийоми: бліц-опитування «Незакінчене речення»,  «Ланцюжок», прийом «Мікрофон», «Смайлики».
Обладнання: презентація, картки «Смайлики», кольорові цукерки у «мішечку настрою».

Хід уроку

І. Організаційний етап.
ІІ. Повідомлення теми, задач уроку. Мотивація навчальної діяльності.
Вчитель математики

Добрий день,  діти! Сідайте, будь ласка.
Вчитель української мови

Добрий день,  діти! Я рада вас бачити. Розпочинаємо наш урок.

Якщо ви були уважні, то ви вже помітили, що сьогодні у вас на уроці два вчителі: учитель української мови та учитель математики. 
Вчитель математики

Сьогодні у вас буде незвичайний урок – це буде 2 і 1, тобто урок математики української мови. (Слайд № 1)

ІІ. Повідомлення теми, задач уроку. Мотивація навчальної діяльності .
1. Діагностична вправа «Кольорові солодощі» . (Слайд № 2)
  Мета: визначення емоційного стану дитини відповідно до кольорової гами: 
                  жовтий – радість;
                  червоний – щастя;
                  синій – образа; 
                  зелений – спокій; 
                   сірий – сум; 
                   помаранчевий – здивування; 
                    коричневий – втома.
 Обладнання: кольорові цукерки у «мішечку настрою».
Завдання. Візьміть у руки цукерку того кольору, який вам сьогодні найбільше до вподоби, з яким хочеться потоваришувати, побути довше. Завдяки кольорам значно розширюєтся індивідуальна сфера переживань.

2.  Етап цілевизначення і планування:

- формулювання мети та очікуваних результатів;

- планування навчальної діяльності.
Вчитель української мови

Наше з вами завдання закріпити знання про числівник та грамотно їх використовувати на уроках математики. 
Вчитель математики

Та це ще всі сюрпризи. Шоколад – це пропуск в новий світ. Світ, наповнений щастям, посмішками і райдужними фарбами.
Вчитель української мови

На жаль, в нашій країні йде війна. Сум та горе панує навколо, але щоб покращити свій емоційний стан психологи радять з»їдати шматочок шоколаду для покращення настрою. Саме тому наш мовно-математичний урок, присвячений шоколаду. Шоколадні числівники використовуватимемо в математичних пропорціях для закріплення одержаних знань. 
ІІІ. Контроль, корекція та актуалізація опорних знань:

Вчитель української мови

Бліц-опитування. «Незакінчене речення».

1. Числівник – це …

2. У реченні числівник виступає …

3. За значенням і граматичними ознаками числівники поділяються на …

4. Числівники, які означають число чи кількість предметів, називаються …

5. Кількісні числівники відповідають на питання …

6. Числівники, які означають порядок предметів при лічбі, називаються …

7. Порядкові числівники відповідають на питання …

8. Кількісні числівники змінюються за …

9. Порядкові числівники змінюються за …

10. Кількісні числівники поділяються …

ВПРАВА 1.

Прослухайте вправу. Вперше шоколад попав в Україну, а саме в Західну в 1803 році. Привіз його кондитер Домінік Андреоллі, який відкрив свою кондитерську на Площі Ринок, 29. У 1882 році вже працювала перша  шоколадна фабрика «Бранка», яка випускала  5000 тонн чоколяди та чоколядних цукерок. На ній  працювало 200 робітників. Фабрика експортувала щороку 3000 тонн шоколаду в Європу. У 1903 році фабрику перейменували на «Світоч», яка працює і до сьогоднішнього дня.
· Скільки числівників ви знайшли у  тексті?  (Слайд № 3)

· Як пишемо складені числивники?
· Як провідмінюємо числівники? 

· Провідміняйте числівник 1803 методом «Ланцюжка». 

Н. тисяча вісімсот три
Р. тисячі восьмисот трьох

Д. тисячі восьмистам трьом

Зн. тисячу вісімсот три

Ор. тисячею вісьмастами вісьмомастами трьома

М. на у тисячі восьмистах трьох

ІУ.Узагальнення, систематизація та закріплення вивченого матеріалу
Вчитель математики

· Що таке відношення? (ділення двох чисел).

· Пропорція це - … (рівність двох відношень).

· Основна властивість пропорції - … (добуток крайніх членів пропорції дорівнює, добутку середніх членів пропорції)

ЗАДАЧА 1. (Слайд № 4)

Для 1 порції чорного шоколаду використовують: 
· 50 г темне какао-порошку;

· 10 г цукру;

· 25 г вершкового масла;

Сьогодні умовно готуємо одну порцію для однієї людини. Скільки порцій потрібно приготувати для осіб, які присутні в класі? 
(20+3=23)

Вам потрібно визначити, який відсотковий вміст какао порошку в готовому продукті.

1) Скільки готового продукту получиться з 1 порції?

50 + 25 + 10 = 85 (г)

2) Скільки продукту получиться на усіх присутніх у класі? 

85 * 23 = 1955 (г) = 1 кг 955 г

3) Відсотковий вміст?
1955 - х%
50 - 100%
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.

Вправа для очей. (Слайд № 5)
ЗАДАЧА 2 (Слайд № 6)

25 грамів чорного шоколаду на добу – стільки рекомендує Австралійська асоціація дієтологів аби отримати всі позитивні ефекти шоколаду для організму, а також дозу "молекул щастя".
Якщо ми будемо їсти 85 г шоколаду протягом 45 хв . Якщо ми з»їмо свою порцію шоколаду , то у скільки відсотків ми станемо щасливіші орієнтуючись на інформацію.
85 – х %

25 – 100 %

Х = [image: image4.png]100+85
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ЗАДАЧА 3 (Слайд № 7)
Для приготування молочного шоколаду беруть 100 грам молока, від молока ще ½ частину вершкового масла, 1/5 частину какао-порошку і 15 грам цукру. Щоб позитивно впливати на організм, шоколад має містити щонайменше 70 відсотків какао. Тож чи корисний молочний шоколад приготовлений за цим рецептом?

Знайдемо всю вагу одної порції молочного шоколаду.
1) 100 * ½ = 50 (г) - вершкове масло.
2) 100 * 1/5 = 20 (г) - какао порошку.
3) 100 + 50 + 20 + 15 = 185 (г) - вага порції
185 - 100%

20 - х%

4) Х = [image: image6.png]100+20 150
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Фізкультхвилинка. (Слайд № 8)
Вчитель української мови

· Пригадайте, як провідмінюємо дробові числівник (У дробових числівниках чисельник відмінюється так, як кількісний числівник, а знаменник — як порядковий) .

Ваше завдання провідміняти дробові числівники ½ (1 варіант) та 1/5 (2 варіант). (Слайд № 9)

Н. одна друга

Р. одної другої

Д. одній другій

Зн. одну другу

Ор. однією (одною) другою

М.  на (у) одній другій

Н. одна п»ята

Р. одної п»ятої

Д. одній п»ятій

Зн. одну п»яту

Ор. однією (одною) п»ятою

М.  на (у) одній п»ятій.
· Скласти речення із числіником і записати в зошит.
Обміняйтеся зошитами із сусідом по парті, візьміть в руки червоні ручки та перевірте. (Слайд № 10).
· Поставте оцінки.
Вчитель математики

ЗАДАЧА 4 (Слайд № 11)
За даними дієтологів білий шоколад є досить калорійний, у 100 г міститься близько 550 к кал. За даними Міністерства охорони здоров»я діти вашого віку повинні витрачати 2400 к кал. Тож вирахуємо скільки плиток білого шоколаду можна з’їсти в день (і більше нічого)

550 ккал - 1

2400 ккал - х

Х = [image: image8.png]1:2400 _ 48 _ 4 4
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 –  плиток білого шоколаду

V. Підсумки уроку. Рефлексія. Оцінювання.
1. «Мікрофон».

1. Чи досягли ми  поставлених цілей?

2. Чи задоволені ви результатами своєї роботи?

3. Що вам найбільше сподобалось на уроці?

2. Вправа «Продовж речення».

•
Сьогодні я навчився (-лась)…

•
Я зрозумів (-ла)…

•
Чому ці теми потрібно вивчати?

•
Як ти зможеш використати сьогоднішні знання в житті?

•
Мені б хотілося…

3. Оцінювання навчальної діяльності (не тільки кінцевого результату, а й  роботи в процесі уроку (формувальне).
VІ. Рефлексія. 

1. Прийом «Смайлики».

 У кожного учня є по три картки із символічним зображенням трьох облич: веселого, нейтрального і сумного. Пропоную учням обрати малюнок, що відповідає їх настрою. (Слайд №12)
VІІ. Повідомлення домашнього завдання.
Повторити теоретичний матеріал про числівники та пропорції. (Слайд № 13)
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